



**ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU DREPTURI  
DE AUTOR DIN AUDIOVIZUAL  
ROMÂNIA A.R.D.A.A. – București, CUI 30124221  
IBANRO09BRDE410SA38515864100 BRD ACADEMIEI**

**AGE (Adunarea Generală Extraordinară)  
01/02.11.2018**

**Nr. AGE 02.02 / 21.09.2018**

### **PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 1**

**CONTINUT:** Propuneri de confirmare și aprobare a absorbției ARDAA(absorbită), prin fuziunea cu UPFAR ARGOA(absorbantă), pentru realizarea efectivă a fuziunii UPFAR ARGOA prin absorbția ARDAA și pentru stabilirea datei de realizare a fuziunii, a confirmării și aprobării Proiectului de fuziune UPFAR ARGOA(absorbantă), prin absorbția ARDAA, în calitate de absorbită, pentru implementarea acestuia în condițiile prevăzute de lege și Statut, precum și a Procesului Verbal, de predare a patrimoniului ARDAA(fără lichidare), către absorbanta UPFAR ARGOA, pe baza documentelor/înscrișurilor, ce vor fi atestate juridic și autentificate notarial, conform hotărârii AGE, pentru înregistrarea acestora la autoritățile competente, inclusiv pentru radierea ARDAA din Registrul special aflat la Judecătoria, conform hotărârii AGE

#### **INIȚIATOR:**

Acest proiect a fost inițiat de Consiliul Director al ARDAA, cu următoarea:

#### **EXPUNERE DE MOTIVE:**

Având în vedere prevederile Art. 41, lit.c) și lit. v), privind îndeplinirea oricăror atribuții de către Consiliul Director, pentru atingerea scopului și desfășurarea activității ARDAA, raportat la prevederile art.37, lit.n) și lit.o) din statutul Asociației, privind hotărârile Adunării Generale, pentru stabilirea strategiei și a obiectivelor ARDAA, se prezintă propunerea de confirmare și aprobare a absorbției ARDAA(absorbită), prin fuziunea cu UPFAR ARGOA(absorbantă), pentru realizarea efectivă a fuziunii UPFAR ARGOA prin absorbția ARDAA și pentru stabilirea datei de realizare a fuziunii, a confirmării și aprobării Proiectului de fuziune UPFAR ARGOA(absorbantă), prin absorbția ARDAA, în calitate de absorbită, pentru implementarea acestuia în condițiile prevăzute de lege și Statut, precum și a Procesului Verbal, de predare a patrimoniului ARDAA(fără lichidare), către absorbanta UPFAR ARGOA, pe baza documentelor/înscrișurilor, ce vor fi atestate juridic și autentificate notarial, conform hotărârii AGE și pentru a fi transmisă, UPFAR ARGOA în vederea confirmării și aprobării în AGE, pentru înregistrarea la autoritățile competente, astfel:

- Fuziunea, se propune a se confirma și aproba a fi realizată cu transmiterea integrală a drepturilor și obligațiilor ARDAA(absorbită) către UPFAR ARGOA(absorbanta), în starea în care se află la data Fuziunii – hotărâtă de AGE.
- UPFAR ARGOA(absorbanta) va dobândi drepturile și va fi ținută de obligațiile ARDAA(absorbită) în cadrul procesului de fuziune, conform hotărârilor Adunării Generale a celor două organisme de gestiune;
- În cadrul procesului de fuziune, ARDAA(absorbită) își va înceta existența pierzându-și personalitatea juridică și se va dizolva fără lichidare, urmând a fi radiată, cf.hotărârii AG;
- După realizarea fuziunii prin absorbția ARDAA, se propune ca UPFAR ARGOA(absorbanta), să aibe obligația de a solicita operarea modificărilor intervenite în ceea ce privește titularul drepturilor și a tuturor celorlalte drepturi și obligații care fac obiectul înscrierii realizării fuziunii prin absorbție, în Registrul asociațiilor și fundațiilor, la Judecătoria.
- După realizarea fuziunii prin absorbția ARDAA, se propune ca UPFAR ARGOA(absorbanta), să



**ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU DREPTURI  
DE AUTOR DIN AUDIOVIZUAL  
ROMÂNIA A.R.D.A.A. – București, CUI 30124221  
IBANRO09BRDE410SA38515864100 BRD ACADEMIEI**

fie guvernată în continuare de legile din România și Uniunea Europeană, aplicabile în domeniu.

- Pentru motivația fuziunii prin absorbție s-au inserat rațiunile economice, juridice și de strategie ce stau la baza fuziunii, în interesul membrilor titulari de drepturi (scopul funcționării celor 2 organisme de gestiune, etc).

• ÎN CADRUL MOTIVAȚIEI DE FUZIUNE PRIN ABSORBȚIE, S-AU AVUT ÎN VEDERE:

A) STABILIREA ȘI EVALUAREA ACTIVULUI ȘI PASIVULUI ORGANISMELOR DE GESTIUNE IMPLICATE ÎN FUZIUNE ȘI PATRIMONIILE FIECĂREIA DINTRE ELE, CARE SUNT EVIDENȚIATE ÎN SITUAȚIILE FINANCIARE DE FUZIUNE ÎNCHEIATE (ex.: Elementele de activ și de pasiv ale fiecăreia dintre organismele de gestiune implicate în fuziune au fost evaluate la valorile înscrise în bilanțurile de fuziune), vor fi autentificate notarial.

B) PATRIMONIILE ORGANISMELOR DE GESTIUNE IMPLICATE ÎN PROCESUL DE FUZIUNE PRIN ABSORBȚIE (Patrimoniul Asociației Absorbante și Patrimoniul Asociației Absorbite).

- Elementele de detaliu privind activul organismului de gestiune Absorbit, este evidențiat în bilanțul contabil de fuziune al UPFAR ARGOA., anexat la Proiectul de fuziune.

- Patrimoniul ARDAA se predă UPFAR ARGOA, de drept, ca efect al fuziunii, pe baza de proces verbal, autentificat notarial.

- Toate cauzele aflate pe rolul instanțelor în care ARDAA-absorbită - este parte- vor continua prin preluarea calității procesuale de către UPFAR ARGOA. De asemenea, toate contractele, drepturile și obligațiile, în derulare, vor fi preluate de UPFAR ARGOA - absorbanta.

- Drepturile și obligațiile izvorâte din contractele individuale de muncă ale salariaților/colaboratorilor ARDAA, vor fi transferate integral, în temeiul legii, către UPFAR ARGOA - Absorbanta. După realizarea fuziunii contractele individuale de muncă ale salariaților vor fi renumerotate.

- Personalul ARDAA, va fi redistribuit în UPFAR ARGOA, cu sarcini concrete, în funcție de pregătirea și experiența profesională.

- UPFAR ARGOA - Absorbanta își va păstra sediul și obiectul de activitatea, precum și structura administrativă și de conducere, cf. legii și prevederilor statutare, actualizate.

- Cheltuielile necesare fuziunii, s-a propus a fi suportate de UPFAR ARGOA - Absorbantă.

În acest sens, orice membru poate face propuneri, de confirmare și aprobare a absorbției ARDAA (absorbită), prin fuziunea cu UPFAR ARGOA (absorbantă), pentru realizarea efectivă a fuziunii UPFAR ARGOA prin absorbția ARDAA și pentru stabilirea datei de realizare a fuziunii, a confirmării și aprobării Proiectului de fuziune UPFAR ARGOA (absorbantă), prin absorbția ARDAA, în calitate de absorbită, pentru implementarea acestuia în condițiile prevăzute de lege și Statut, precum și a Procesului Verbal, de predare a patrimoniului ARDAA (fără lichidare), către absorbanta UPFAR ARGOA, pe baza documentelor/înscrisurilor, atestate juridic și autentificate notarial, conform hotărârii AGE și pentru a fi transmisă, UPFAR ARGOA în vederea confirmării și aprobării în AGE pentru înregistrarea acestora la autoritățile competente, inclusiv pentru radierea ARDAA din Registrul special aflat la Judecătoria, conform hotărârii AGE, în condițiile arătate.

Consiliul Director al ARDAA

